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文京区独自基準に係る申出書

年　月　日
文京区長　殿
申請者等住所

氏名

マンションの管理の適正化の推進に関する法律第５条の３第１項に規定する管理計画の認定の申請に当たり、文京区マンションの管理の適正化の推進に関する法律施行細則第３条第３項の規定により、下記のとおり文京区独自基準に係る事項について満たしていることを申し出ます。

記

１　防災対策（該当する事項の番号に１つ以上〇を付けること。）
⑴　防災マニュアルを作成し、居住者等への周知徹底を図るよう、努めていること。
⑵　年１回以上の定期的な防災訓練を実施していること。
⑶　防災用品を備蓄していること。
⑷　災害に対して平常時や災害時に自発的な活動を行う組織を結成していること。
⑸　ハザードマップその他の防災・災害対策に関する情報の収集・周知をしていること。

２　地域コミュニティ（該当する事項の番号に１つ以上〇を付けること。）
⑴　管理組合が、地域住民との良好なコミュニティの形成に取り組むため、町会や自治会との連絡担当者を選任していること。
⑵　管理人をはじめ、緊急時の連絡先等について、来訪者の見やすい場所に表示をすること。

３　添付書類
文京区独自基準に係る事項について、それぞれ満たしていることが確認できる書類を添付してください。
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